

Путешествие по сайтам

Сегодня информатика и иже с ней ИТ (информационные технологии) – такой же школьный предмет, как математика, химия, литература. У каждого россиянина, кроме новорождённых, в руках – смартфон, айфон, просто «мобильник», каждый – пользователь. Но какой?

Свободно, как птица воздушными потоками, управлять сайтами «на просторах Интернета» – желание многих ребят. Ему и пошла навстречу ведущий специалист читального зала центральной библиотеки имени Л. Н. Толстого Наталья Чиндяева. Она разработала специальную программу для интернет-школы, в которой бы мальчишки и девчонки 10 – 12 лет не просто продвинулись в компьютерной грамоте, но и освоили самые высокие её ноты. И всё – играя, в формате интернет-квеста.

Первых «рекрутов» набрали ещё в апреле – мае, группа приступила к занятиям в библиотеке, едва начались летние каникулы. шесть – восемь «любопытных» из школы №1 энергично осваивали Интернет-пространство, путешествовали по нему, знакомясь со страной и любуясь ею, учились различным играм (плохих не предлагать!), привыкли делать осознанный выбор – игры, темы диалога, решения ситуации.

Наталья Чиндяева и Татьяна Дубицкая, библиотекари читального зала, стали в этой необычной школе умелыми, умными наставниками и гидами.

Сегодня в Интернет-классе библиотеки – второй поток. Он – в четыре раза плотнее: воспитанники центра «Радуга» пришли в библиотеку с айфонами, смартфонами, ноутбуками, чтобы тоже научиться свободно перемещаться с сайта на сайт, постигая глубину и бескрайность постоянно меняющегося информационного поля.

Майна ВОРОБЬЁВА